

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DE LA DIRECCION GENERAL DE PERSONAL Y DESARROLLO PROFESIONAL, DE 16 DE AGOSTO, PARA LA CONSTITUCIÓN DE LA BOLSA DE EMPLEO DE LA CATEGORÍA DE PERSONAL ESTATUTARIO DE OTROS LICENCIADOS SANITARIOS: MÉDICOS DE COLECTA (GRUPO A1) DEL SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA Y LEÓN, MEDIANTE NOMBRAMIENTO ESTATUTARIO TEMPORAL EN EL CENTRO DE HEMOTERAPIA Y HEMODONACIÓN DE CASTILLA Y LEÓN.

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de fecha 16 de agosto, publicado en los tabloneros de anuncios de la Gerencia Regional de Salud, Gerencias de Salud de Áreas, Gerencias de Asistencia Sanitaria y en el Centro de Hemoterapia y Hemodonación de Castilla y León, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 6, base décima, donde dice:

Donde dice:

COMISIÓN TITULAR:

Vocal: D^a. Aránzazu Vicente de los Mozos

Debe decir:

COMISIÓN TITULAR:

Vocal: D^a. M^a Aránzazu San Vicente de los Dolores Gago